Условия конкурса:

Покупатель обязан выполнить условия конкурса по проведению работ по сохранению Объекта культурного наследия, в соответствии с Охранным обязательством в следующем порядке и формах:

1. Выполнить работы по сохранению Объекта культурного наследия в отношении приобретаемого Имущества:

1) разработать научно-проектную документацию для проведения ремонтно-реставрационных работ;

2) провести ремонтно-реставрационные работы в соответствии с научно-проектной документацией, согласованной с уполномоченным органом в области охраны объектов культурного наследия.

2. Финансировать работы по сохранению Объекта культурного наследия в отношении общего имущества правообладателей пропорционально принадлежащим правообладателям долям в общем имуществе на основании договора между правообладателями.

Объект может быть использован только в соответствии с требованиями Охранного обя​зательства.

Покупатель обязан выполнить условия конкурса в срок, указанный в Охранном обязательстве, но не более семи лет.

Покупатель обязан подтвердить выполнение условий конкурса в следующем порядке:

- в порядке и в сроки, установленные Охранным обязательством, путем направления соответствующего уведомления, составленного в произвольной форме, и копий подтверждающих документов в адрес регионального органа охраны объектов культурного наследия и в адрес Продавца;

- путем направления в течение 10 дней, с даты истечения срока выполнения условий конкурса, в адрес регионального органа охраны объектов культурного наследия и в адрес Продавца сводного (итогового) отчета о выполнении им условий конкурса в целом с приложением всех необходимых документов.

Проведение проверки документов, подтверждающих выполнение условий конкурса, фактического исполнения условий конкурса в месте объекта культурного наследия, а также проверки фактического использования в отношении объектов культурного наследия должно осуществляться не реже одного раза в год;

- периодичность и форма представления отчетных документов победителем конкурса определяются договором купли-продажи имущества с учетом того, что документы представляются не реже одного раза в год.

Обязательства Покупателя по выполнению условий конкурса считаются исполненными в полном объеме со дня утверждения Продавцом подписанного Комиссией акта.

